



# HORIZON – BERNARDUS PETANQUE

PIERENBERGSTRAAT, 65 2020 ANTWERPEN TEL. 03/238  
05 50

[WWW.PCHORIZON.BE](http://WWW.PCHORIZON.BE) – [WWW.PCBERNARDUS.BE](http://WWW.PCBERNARDUS.BE)



## Verslag

Onderwerp vergadering: Maandelijks vergadering  
Datum: 5 december 2017  
Aanwezig: Walter, Agnes, Eric, Sandra, Karen  
Verontschuldigd: /  
Auteur van het verslag: Karen

---

### **1. Goedkeuring van vorige vergadering en nieuwe aanvragen**

- Verbouwingen: aannemer moet voor 8/12 1<sup>ste</sup> fase in orde brengen.
- Aanvragen: zie agenda.
- Wildfestijn – Bingo – Sint: goed verlopen
- Boom verwijderd, nog geen factuur ontvangen
- Zonnepanelen: 12/12 1<sup>ste</sup> afspraak voor offerte
- Financiën indien Justitiepaleis
- BPost heeft opzeg ingediend voor parking. Laatste huurmaand februari 2018
- Dossier Stad Antwerpen
  - Erkenning 2018: dossier opgestart -> in behandeling
  - Subsidies 2017: ontvangen
  - Buurtsecretariaat: verlenging goedgekeurd

### **2. Financieel verslag**

- 5-tal openstaande facturen

### **3. Brieven / Mails**

- Uitnodiging buurtbar Nova 15/12/17
- Uitnodiging nieuwjaarsreceptie Nova 11/01/18

### **4. Taplijsten donderdagavonden en extra's**

- Zie bord

## **5. Taplijsten zondag + melée**

- Zie bord

## **6. Ideeënbus**

- Nihil

## **7. Nieuwe leden**

- |                   |                  |                     |
|-------------------|------------------|---------------------|
| ○ Flies Lisette   | De Bruyn Maria   | Van Put Hubert      |
| ○ Snelders Thibea | De Man Maria     | Fleerackers Liliane |
| ○ Lemmens André   | Devre Victor     | Thys Jeannine       |
| ○ Thys Maria      | Bens Patrick     | Szücs Rita          |
| ○ Binder Kevin    | Mellis Jente     | Tas Paul            |
| ○ Wauters Joyce   | Jambaere Antonia | Julien Carlo        |

## **8. PFV**

- Klassement uithangen. Sandra informeert om deze per mail te ontvangen
- Problemen wedstrijdblad:
  - Alle oude formulieren worden verwijderd
  - Opmerking Provinciale Raad ontvangen: altijd vermelden van reservespelers
- Vergadering Dames 11/12, Ponderosa. Sandra laat weten dat er niemand aanwezig kan zijn en dat we wel wensen een damescircuit in te richten.
- Kandidaat stellen voor organiseren van alg. vergadering Provincie (22/01/18) en sportleidersvergadering 29/01/18
- Algemeen vergadering PFV Gent op 17/02/18. Locatie nog niet gekend.
- Affiches wintertornooien aanmaken.
- Verslag sportleidersvergadering niet ontvangen.

## **9. A.V.V.V.**

- Algemeen vergadering: verslag ontvangen
- Aansluiting 2018 in orde gebracht. Zowel clubgegevens als ledengegevens.
- Ingeschreven voor duo en tripletten competitie
- Kampioenviering 8/12 op De Rode Loop: 5 personen ingeschreven.

## **10. Sportactiviteiten club en speciale dagen**

- |                  |                         |
|------------------|-------------------------|
| ○ 22-23-24/12/17 | GESLOTEN                |
| ○ 25/12/17       | Kerstmelée              |
| ○ 28-29-30/12/17 | GESLOTEN                |
| ○ 31/12/17       | Oud-Nieuw               |
| ○ 1/01/18        | GESLOTEN                |
| ○ 7/01/18        | Nieuwjaarsreceptie      |
| ○ 14/01/18       | Start super melée       |
|                  | Worstenbrood / Appelbol |

## **11. Allerlei**

- Nog steeds wachten op filter regenwaterput
- Jaarprogramma overlopen
- Kerstversiering aangebracht
- Organisatie nieuwjaarsreceptie overlopen en geschenkje gekozen
- Sponsors, schrijven richten.

## **12. Werken uit te voeren**

- Er wordt aan gewerkt

**Volgende vergadering op woensdag 10 januari 2018**